

郑州市惠济区科技和工业信息化委员会文件

惠科工字〔2018〕17号

惠济区科工委 关于开展“党的创新理论万场宣讲进企业” 活动实施方案

学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神是当前和今后一个时期首要的政治任务。为引导广大党员干部群众把习近平新时代中国特色社会主义思想作为主心骨、定盘星、度量衡，扎实推动党的创新理论成果深入人心，切实把党的十九大精神落到实处，按照区委宣传部统一部署，决定在辖区企业开展“党的创新理论万场宣讲进企业”活动。现制定如下方案：

一、指导思想

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，紧扣学

习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神这条主线，按照学懂、弄通、做实的要求，推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻不断往深里走、往实里走、往心里走，使其在惠济落地生根，开花结果，为建设产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城，为建设国家中心城市、决胜全面建成小康社会、加快社会主义现代化进程提供坚强思想保证和强大精神力量。

二、宣讲内容

“党的创新理论万场宣讲进企业”活动主要内容：一是党的十九大的鲜明主题。二是习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵。三是党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革。四是中国特色社会主义进入新时代的丰富内涵和重大意义。五是我国社会主要矛盾变化的重大意义和深远影响。六是“两个一百年”奋斗目标。七是新时代中国特色社会主义事业战略部署。八是坚定不移全面从严治党、不断提高党的执政能力和领导水平的战略部署。九是建设经济强省，打造“三个高地”，实现“三个提升”的奋斗目标，持续发挥优势打好“四张牌”的重大举措。十是郑州市深入贯彻落实党的十九大精神，统筹推进“五位一体”总体布局，“四个全面”战略布局，扎实推进郑州经济社会发展各项工作重大举措等。十一是惠济区深入贯彻落实党的十九大精神，以国家中心城市建设为统揽，以古荣大运河

文化区建设为龙头，加快“四个片区”建设，加快“五旅”融合发展的重要举措等。

三、宣讲安排

一是邀请区十九大精神宣讲团成员进企业集中宣讲，深入生产一线，把准干部职工的思想“脉象”，用大量案例和数据把企业改革发展讲好、把企业的关注讲明白、把职工的关切讲透，切实增强信心、凝聚力量、推动发展。

二是在辖区企业中开展“新时代、新工人、新风貌”全员宣讲活动、“中国梦•劳动美——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神”职工演讲比赛等活动，让职工结合学习感悟和自身体会，讲好对党的创新理论的深刻认识，进一步感染和带动全体职工争当新时代的工人。

四、工作要求

1、高度重视，精心组织。开展“党的创新理论万场宣讲进企业”活动，是学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重要工作安排，是一项重要的政治任务。业务科室要统筹安排宣讲活动，保质保量完成宣讲任务。

2. 把牢导向，营造氛围。牢牢把握正确导向，坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主，弘扬主旋律、传播正能量，旗帜鲜明地用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大

精神统一思想、凝聚力量。要围绕普遍关注的热点难点问题，积极引导、及时辨析，解疑释惑、疏导情绪，增进共识、增进团结。

3. 创新形式，务求实效。着力增强宣讲的针对性、生动性，采用便于参与的方式，采取富有时代特色、体现实践要求的方法，生动活泼地开展特色鲜明、富有实效的宣讲活动。

惠济区“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室
关于“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨方案

中原区科学技术和工业信息化委员会
惠济区科学技术和工业信息化委员会
主题教育领导小组 2018年5月3日



惠济区科学技术和工业信息化委员会
主题教育领导小组 2018年5月3日

中原区科学技术和工业信息化委员会
主题教育领导小组 2018年5月3日